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K l e i n e  A n f r a g e

Ich fragen die Landesregierung:

1. Wie viele Angestellte (besetzte Planstellen) mit 

– naturwissenschaftlicher Ausbildung (FH, Universität)
– juristischer Ausbildung
– verwaltungswissenschaftlicher Ausbildung

waren zum Zeitpunkt Oktober 2000 in den einzelnen unteren Naturschutz-
behörden der baden-württembergischen Landratsämter (Auflistung nach Land-
ratsämtern) beschäftigt?

2. Wie viele sonstige Angestellte waren zu diesem Zeitpunkt in den unteren Na-
turschutzbehörden tätig?

26. 10. 2000

Kretschmann Bündnis 90/Die Grünen

Kleine Anfrage

des Abg. Winfried Kretschmann Bündnis 90/Die Grünen

und

Antwort

des Innenministeriums

Fachpersonalbestand bei den unteren Naturschutzbehörden
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B e g r ü n d u n g

Laut Koalitionsvertrag und neuerlich mit Kabinettsbeschluss vom 24. Oktober
2000 sollen die unteren Naturschutzbehörden eine personelle Stärkung erfahren,
indem 22 Fachkräfte der Bezirksstellen für Naturschutz und Landschaftspflege
sowie 22 weitere Fachkräfte aus anderen Zuständigkeitsbereichen des Ministeri-
ums Ländlicher Raum in die Landratsämter übertragen werden. Die Personal-
kosten für diese Stellen trägt das Land. Es besteht die Befürchtung, dass die Land-
ratsämter diese Stellenzuweisung nutzen, um eigene Stellen einzusparen. Ziel der
vorliegenden Anfrage ist es deshalb, einen Überblick über die Situation vor Um-
setzung des Kabinettsbeschlusses zu erhalten.

A n t w o r t * )

Mit Schreiben vom 15. Dezember 2000 Nr. 2-0305.0/0 beantwortet das Innenmi-
nisterium die Kleine Anfrage wie folgt:

Zu 1. und 2.:

Die Zahl der bei den einzelnen unteren Naturschutzbehörden beschäftigten Ange-
stellten ergibt sich aus der nachfolgenden tabellarischen Übersicht. In den Spalten
Nrn. 1.1 bis 1.4 sind die Fachangestellten (a. naturwissenschaftliche, b. juristi-
sche, c. verwaltungswissenschaftliche Ausbildung) und in der Spalte 2 die sonsti-
gen Angestellten aufgeführt.

*) Der Überschreitung der Drei-Wochen-Frist wurde zugestimmt.
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In Vertretung

Eckert

Ministerialdirektor


